

12 апреля 2022 года команда воспитанников нашего детского сада приняла участие в муниципальном интеллектуальном конкурсе «Умное поколение – интеллект 0+». Конкурс состоял из трёх этапов. Вначале ребята представили вниманию жюри визитную карточку своей команды «Знайки» во главе с капитаном. Затем прошли блиц-опрос, отвечая на вопросы из разных образовательных областей. Последним конкурсным испытанием было выполнение на скорость трёх построек из конструктора LEGO. Юные интеллектуалы легко справились со всеми заданиями, продемонстрировав настоящую командную взаимовыручку, порадовали педагогов своими знаниями и получили заряд позитива на весь день!

